9/2024 Page 1/2



Kiilto Pro Window

Cleaner for Glass Surfaces















Kiilto Pro Window is a cleaner for glass, mirror, and metal surfaces. It effectively removes dirt and dries quickly, leaving the cleaned surface shiny and soil-repellent.

Application For cleaning windows, mirrors and metal surfaces. Make sure the surface is alcohol resistant. Intended

for professional use.

Product properties

Clean and bright windows bring life into any space. Kiilto Pro Window is water-soluble and an effective solution for removing dirt, soot, and grease stains from surfaces. Keeps glass surfaces clear without leaving a film. It can be used even at -28 °C, ensuring clean windows all year round.

By choosing a product from the Kiilto Pro Natura range, you can trust that the entire supply chain from raw materials to manufacturing, usage of the product and disposal of the packaging, has been carefully considered to be as environmentally responsible as possible. Within one package, numerous sustainable choices are materialized.

Instructions for use Normal dirt: Dose 10 ml of Kiilto Pro Window per 1 l of water when washing glass surfaces.

Removing stains: Dose 5 dl of Kiilto Pro Window per 1 l of water when washing glass surfaces.

Concentration of solution% Freezing point 10 -3 $^{\circ}$ C

20 -5 °C 50 -10° C 80 -20° C 100 -28° C

Note Flammable: contains 35 % of alcohols. Use protective gloves. Ensure sufficient ventilation. Do not use

on hot surfaces.

Product pH 8.0 neutral

Solution pH 8.0 neutral

Storage Must be stored tightly closed. Keep away from ignition sources.

Effective self-life is 3 years from manufacturing for the 1 litre bottle and 5 years from manufacturing

for the 5 litre canister.

Appearance and

scent

Red, clear liquid, non-perfumed

9/2024 Page 2/2

Country of manufacture User and

environmental safety

FINLAND

Kiilto Pro Window is a part of Kiilto Pro Natura product family. Natura products contain raw materials that are plant-based, renewable and produced in accordance with sustainable development. The biobased biodegradable ingredients readily break down in wastewater treatment. Kiilto Pro Natura is a step towards future detergents!

Kiilto Pro Window is also Nordic Swan labelled. It is a clear, unbiased indication of the product's environmental friendliness and minimal climate impact for its entire life cycle. The label signifies that the substances contained in the product have as little impact on the environment as possible.

The Allergy label, granted for Kiilto Pro Window by the Finnish Allergy, Skin and Asthma Federation, indicates that the product won't ordinarily cause skin irritation or sensitization, nor trigger fragrance sensitivity symptoms, allergies, or asthma reactions.

Kiilto Pro Window also has the Key Flag Symbol. It is a registered mark demonstrating that the product has been manufactured in Finland.

The ingredients are environmentally-friendly and readily break down in wastewater treatment in small quantities. We recommend that empty rinsed containers are recycled and reused as material. They can also be reused for energy. The transport packages are recyclable.

Safety: Use protective gloves. Ensure sufficient ventilation. Do not use on hot surfaces.

Package size / Product code

Sales unit	Product Code	GTIN	GTIN (sales unit)	
6 x 1 l	T7005.001	6411517005015	6411510270052	
3 x 5 l	T7005.005	6411517005053	6411510470056	





Additional information

Check the updated version of a paper brochure on our website at www.kiilto.com or send an e-mail to our customer service at asiakaspalvelu@kiilto.com.